

на персонал), а на іншій стороні – досягнуті результати (дохід, лояльність персоналу тощо). Це дозволить аналізувати зміни у ресурсах та вивчати їх взаємозв'язок з досягнутими результатами.

Список використаних джерел.

1. Suojanen W.W. Accounting theory and the large corporation / W.W. Suojanen // Accounting Review. – 1954. – July. – Vol. 29. – Issue 3. – P. 391-398.
2. The International Integrated Reporting Framework [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.theiirc.org/wp-content/uploads/2013/12/13-12-08-THE-INTERNATIONAL-IR-FRAMEWORK-2-1.pdf>.
3. Голов С. Система глобального бухгалтерського обліку /С. Голов// Бухгалтерський облік і аудит. – 2010. – № 3. – С. 3-12

УДК 336

ВИДИ БАНКІВСЬКИХ РАХУНКІВ

В.М. Головачко

*МДУ, вул. Ужгородська, 26, м. Мукачево, Україна, 89600,
e-mail:mtioblik@mail.ru*

Згідно з Законом України “Про банки і банківську діяльність”, Інструкції “Про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземній валютах”, Закону України “Про порядок здійснення розрахунків в іноземній валюті” всі вільні грошові кошти підприємства повинні в обов'язковому порядку зберігатися в банку, причому підприємства можуть самостійно обирати установу банку, в якій зберігатимуться кошти.

Банки відкривають своїм клієнтам за договором банківського рахунка поточні рахунки, за договором банківського вкладу — вкладні (депозитні) рахунки. Законодавством визначаються також інші види банківських рахунків.

У відповідності з діючим законодавством суб'єктам підприємницької діяльності дозволено відкривати більше одного розрахункового рахунку, але не більше чим в двох установах банків. З моменту відкриття наступного (2) рахунку підприємство визначає один з рахунків як основний. На основному рахунку втрачується заборгованість, яка списується в безспірному порядку. Підприємство повідомляє номер основного рахунку податковій адміністрації та банкам, в яких відкриті інші рахунки.

Для зберігання грошових коштів та проведення всіх видів розрахунків, кредитних і касових операцій банки відкривають підприємствам наступні види рахунків: а) в національній валюті: поточний, поточний бюджетний, депозитний та кредитний рахунки; б) в іноземній валюті: поточний, розподільчий, депозитний.

Поточний рахунок — рахунок, що відкривається банком клієнту на договірній основі для зберігання грошей і здійснення розрахунково-касових операцій за допомогою платіжних інструментів відповідно до умов договору та вимог законодавства України.

Кредитні рахунки відкриваються юридичним і фізичним особам в

будь-якому банку, який має право видавати кредити. Такі рахунки призначені для обліку кредитів, які надаються шляхом оплати розрахункових документів та перерахування на розрахунковий рахунок отримувача кредиту відповідно до умов кредитної угоди.

Вкладний (депозитний) рахунок — це рахунок, що відкривається банком клієнту на договірній основі для зберігання грошей, що передаються клієнтом в управління на встановлений строк або без зазначення такого строку під визначений процент (дохід) і підлягають поверненню клієнту відповідно до законодавства України та умов договору.

Розподільчий рахунок відкривається при відкритті поточного валютного рахунку.

Отже, потрібно зазначити, що законодавством не обмежується кількість відкритих рахунків у банку: одне підприємство може мати їх декілька, але при цьому один з відкритих рахунків повинен бути визначений як основний. Наприклад, за кожним договором спільної діяльності, без створення юридичної особи може відкриватися окремий рахунок. Проте клієнти банку можуть відкривати лише один рахунок для формування статутного капіталу господарського товариства в іноземній та/або в національній валюті.

Список використаних джерел.

1. Закон України “Про банки і банківську діяльність.” № 2121-III від 07.12.2000 з змінами та доповнення від 04.07.2014 № 1587-VII [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://www.zakon.rada.gov.ua>

2. Закон України “Про порядок здійснення розрахунків в іноземній валюті” №185/94 - ВР від 23.09.94 р. із змінами та доповненнями від 06. 11. 12 р. [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://www.zakon.rada.gov.ua>

3. Інструкція “Про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті” від 21.01.2004 р. № 22 із змінами внесеними згідно з Постановою Національного банку від 30.03.2012 р. [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://www.zakon.rada.gov.ua>

4. Інструкція “Про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземній валютах”, затверджена Постановою Правління національного банку України №492 від 12.11.2003 р. з змінами та доповненнями від 03.08.2012 р. [Електронний ресурс] - Режим доступу: <http://www.zakon.rada.gov.ua>

5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 21 “Вплив змін валютних курсів” №193 від 10.08.2000 р. зі змінами та доповненнями від 27 червня 2013 року N 627. [Електронний ресурс] - Режим доступу: <http://www.pro-u4of.info/index.php?section=browse&CatID=92&ArtID=144>

УДК 657.372.2

ОБЛІК ГУДВІЛУ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОБ’ЄКТУ ВПЛИВУ НА СПРАВЕДЛИВУ ВАРТІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

С.А. Гуненко

Житомирський національний агроекологічний університет, Старий бульвар, 7, м. Житомир, Україна, 10008, e-mail: aksyonovavsveta@ukr.net

У кожного підприємства, яке здійснює господарську діяльність є нематеріальні активи, які не знаходять свого відображення в